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ПЕРЕДМОВА 

Входження України в єдиний європейський простір, необхідність 

модернізації і гуманізації освітньої галузі - зумовлює пробудовування 

нових стратегій у розвитку дошкільної освіти. 

Одним із аспектів якісної дошкільної освіти, яка гармонійно 

поєднує сімейне та суспільне виховання є актуальним оновлення 

значення сім’ї та участі батьків в освітньому процесі закладу 

дошкільної освіти (дитина, батьки, вихователі), співпраця освітніх 

інституцій з родиною та відповідальність батьків, педагогів за 

розвиток дитини. 

Ідея взаємозв'язку суспільного й сімейного виховання знайшла 

своє відбиття в ряді нормативно-правових документів, у тому числі в 

«Концепції дошкільного виховання», «Положенні про дошкільний 

навчальний заклад», Базовий компонент дошкільної освіти – 

державному стандарті дошкільної освіти в Україні. 

Базовий компонент дошкільної освіти спрямовує зусилля батьків, 

педагогів, психологів на розвиток творчого потенціалу дитини, що 

має свої особливості у дошкільному дитинстві, на своєчасне 

підтримання досягнень індивідуальної своєрідності неповторного 

життєвого шляху дитини, забезпечення психолого-педагогічного 

супроводу розвитку дитини у дошкільні роки. 

Сім’я – це багатогранна система взаємин “батьки – діти”, в якій 

забезпечується взаємодія світу дорослих і світу дітей. У дошкільному 

віці дитина повністю ототожнює себе з сім’єю. Саму себе і світ інших 

людей вона сприймає переважно через призму цінності, судження, 

вчинки батьків. 

Пріоритет, запровадження сучасних моделей взаємодії, 

партнерства закладу дошкільної освіти з батьками потребує 

підготовки здобувачів вищої освіти, оскільки ефективність залежить 

від правильного встановлення цих зв’язків.  

Сутністю нормативного змісту освітньої програми підготовки 

здобувачів вищої освіти є: знати та використовувати сучасні наукові 

уявлення про сімейну педагогіку, доцільні шляхи i засоби сімейного 

виховання дітей, впроваджувати інноваційні технології, методи, 



форми та засоби сімейного виховання, особливості виховання дітей у 

родині і генерувати нові ідеї в організації роботи закладів дошкільної 

освіти. 

Підготовка майбутніх фахівців закладу дошкільної освіти 

висувають підвищені вимоги до компетентностей випускників, 

здатних розв’язувати складні завдання дошкільної освіти, 

здійснювати просвітницьку діяльність з метою підвищення 

психолого-педагогічної компетентності вихователів, батьків, 

громадськості, до організації співпраці закладу дошкільної освіти з 

різними соціальними інституціями, категоріями фахівців до 

партнерства з батьками. 

Даний навчально-методичний посібник «Сімейна педагогіка» 

сприятиме більш ґрунтовній підготовці фахівців, покращенню якості 

дошкільної освіти. 

 
 


